■ 2023年6月19日(星期一)

◇国际要闻◇



当日,英国伦敦举行皇家阅兵式,庆祝国王查尔斯三世的官方生日。这是查尔斯 三世自今年加冕以来首次参加阅兵仪式。按照惯例,英国君主一年过两次生日。-次是实际生日:另一次为官方生日,通常在6月举行



黏鼠宝 LEM AJAIB



PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT











核查监督人员合作。

新华社北京6月17日电 美国国务卿安东尼·布林肯 16日否认美国、伊朗就限制 伊朗核计划以及释放在押美 国公民接近达成协议,称相关 报道既不准确也不真实。

布林肯当天在美国首都 华盛顿出席一场记者会被问 及美伊通过阿曼间接会谈时 说:"关于伊朗,我们看到一 些关于核协议问题或者关于 被拘留者的报道,根本不准 确也不真实。"

"我们决心确保伊朗永远 不会获得核武器,"布林肯说, "我们仍然相信外交将是(实 现这一点)最有效的方式…… 但目前双方没有达成一致。"

伊朗外交部发言人纳赛 尔·卡纳尼12日说,伊朗与 式、非书面"协议。 美国通过阿曼交换信息,"我 们从未停止过外交进程",会 谈"并非秘密"。

卡纳尼的表态引发媒体 关注,一些报道称美伊接近 就相关议题达成协议。

美国、伊朗和以色列三国知 情官员为信源爆料,美国一 直与伊朗就限制伊朗核计 划、释放在押美国公民等事 秘密磋商,以期达成"非正 利亚和伊拉克的军事承包 美元伊方资产。

《纽约时报》报道说,伊 朗为达成协议拟同意:维持 商,加强与国际原子能机构

作为交换,伊方希望美 现有60%的浓缩铀丰度而不 方避免追加对伊制裁。伊方 再提高,与其关联的地区武 还希望释放三名在押美国公 装组织将中止袭击美国在叙 民,以换取美方解冻数十亿

(蒋国鹏)

新华社德黑兰6月 18日电(记者沙达提)沙 首次访问。伊朗外长阿 域之一。 卜杜拉希扬和伊朗总统 莱希分别同费萨尔举行 会晤。

强两国在经济、旅游等 全问题等交换意见。他 感谢沙特对重开伊朗驻 持。费萨尔表示,随着 作将继续深化。

朗总统莱希17日晚会见日,沙伊双方签署联合 费萨尔,就双方关系、地 声明,两国宣布即日起 区局势等问题进行讨恢复外交关系。

莱希在会见中表示, 特外交大臣费萨尔17日 打击恐怖主义和极端主 对伊朗进行了7年来的 义是双方合作的重点领

费萨尔向莱希转达 兼首相穆罕默德的问 费萨尔和阿卜杜拉 候,并邀请莱希访问沙 希扬在会谈后举行了联 特。费萨尔说,萨勒曼 合新闻发布会。阿卜杜 下令成立不同工作小组 拉希扬表示,伊沙就加 以发展与伊朗的关系。 沙特正努力提升两国关 领域的合作以及地区安 系,两国经济、文化等领 域的合作已提上议程。

沙特与伊朗 2016 年 沙特使领馆提供的支 断交。在中国斡旋下, 沙伊两国代表今年3月 沙特驻伊朗使领馆近期 在北京举行对话,中沙 重新开放,双方外交合 伊三方签署并发表联合 声明,宣布沙伊双方同 据伊朗媒体报道,伊 意恢复外交关系。4月6

基辛格: 若过分关注自身利益, 美国"将变得孤立'

新华社北京6月16日 政治辩论如今已走向极化,这样一种风险,即大国军事 电 美国前国务卿亨利·基辛 格近日接受媒体采访时说, 美国政治极化,眼下"过分关 注"自身利益,其外交政策如 果无法平衡美国和全球的利 益,美国"将变得孤立"。

日。采访当中,基辛格在百 美国将变得孤立。" 岁寿辰之后回顾他的人生和 职业生涯。

催生出"美国优先"的极端理 论,而且这一理论都被共和 党和民主党所采用,导致美 国过分关注美国利益而非全

基辛格警告:"任何想要 彭博社15日播发这一采 实施严肃的美国外交政策的 访视频,采访时间是6月7 人都必须平衡这两者。否则 前的关系轨迹必须改变"。

对俄乌冲突,基辛格呼 基辛格说,美国内部的 判。他警告说,如今存在着

关系主导了他们的地缘政治 考量。俄乌冲突因此可能会 发展成一个全球冲突,外交 谈判将"愈加重要"。

基辛格在采访中就中美 关系发表看法。他说,中美 关系正处在"悬崖之上","目

美国国务卿安东尼・布 林肯定于6月18日至19日 吁各方坐下来开展外交谈 访华。(记者:陈丹;视频:王 沛;编辑:王丰丰、徐晓蕾)

巴新多地游行反对与美国签署防务合作协议

电(记者李晓渝)莫尔兹比 港消息:南太平洋岛国巴布 亚新几内亚多所大学的学 生22日举行游行,抗议巴新 与美国签署防务合作协议。

巴布亚新几内亚科技大学 了当天的抗议游行。

学生们认为,防务合 表示,作为一个发展中国

树敌"的外交政策不符,政 府在签署协议之前应让民 和戈罗卡大学的学生参加 众了解协议内容并将其提 交议会进行讨论。他们还

作协议,而不是在安全领

据媒体报道,美国国务 卿布林肯22日访问巴新, 同该国签署防务合作协议。

部洪水致1死17人失踪

UNTUK DEWASA

为战年人

新华社加德满都6月18 部桑库瓦萨巴县警方18日 说,当地一条河流17日夜间 因大雨泛滥成灾,导致1人死 亡,另有17人失踪。

日电(记者易爱军)尼泊尔东 长比兰德拉·戈达尔对新华社 记者说,大雨导致希瓦河水位 上涨并泛滥成灾,1人已被证 实死亡,3人获救,另外17人 分房屋和两座可通车辆的桥 仍然下落不明。上述人员中, 梁,一些家畜被冲走。洪水截

水电站的工人。水电站已被 洪水淹没。

*Sesuai Standarisasi GB 2626-2019 Medical Surgical Masks

18人是正在建设中的希瓦河 至18日早上仍未消退,增加 了救援难度。

尼泊尔通常在6月中旬 戈达尔说,洪水还冲毁部 进入雨季,每年雨季都会引发 洪灾、泥石流和山体滑坡等灾 害,造成生命和财产损失。

*Sesuai Standarisasi EN 14683:2019+AC:2019

UNTUK ANAK-ANAK 为孩子们



三层防护, 嫁喷布层

有效阻隔 COVID-19病毒







Surgical Mask Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

3Ply & 4Ply Masker Medis 成人,儿童,医用口罩

附近超市、便利店有售

RANCH @ MARKET LOTTE @ LULU GHERO SIGNIFICAN SIGNIFICAN



















官方电商合作平台:















Surgical Mask







Shopee tokopedia Lazada w.bagusgroup.com)关注我们: @ 🚹 bagus.idn

